## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUVENTES SOCIEDADES

se hace been al pais!

NUMERO RUC:

0992817585001

RAZON SOCIAL:

ALIMENTAGRO S.A.

NOMBRE COMERCIAL.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

PITA RENDON RAMIRO RICARDO

CONTADOR:

RODRIGUEZ BARREIRO GLORIA HELEN

FEC. INIGIO ACTIVIDADES:

02/07/2013

FEC. CONSTITUCION:

09/05/2013

FEG. INSCRIPCION:

02/07/2013

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

09/09/2013

## ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE EXPLOTACION AGRICOLA

### DOMICILIO TRIBUTARIO.

Provincia: SANTA ELENA Cantón: LA LIBERTAD Parroquia: LA LIBERTAD Calle: AV. SEGUNDA Númeric SAN Intersección: CALLES 23AVA. 24AVA. Referencia ubicación. A UNA CUADRA DEL PARQUE LA LIBERTAD Telefono Trabajo. 046002342 Fax. 042254664 Email. lligua:@unicol.ec

DOMICILIO ESPECIAL:

#### OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- \* ANEXO ACCIONÍS LAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- ANEXO FRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- \* DECLARACION DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SURI SANTA ELENA

CERRADOS:

0



DELEGADO DEL RU.C.
DELEGADO DEL RU.C.
DE RENIOS INTERNOS
LIENCIA WTC.
110KAL SUR

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Deciaro que los dulos contenidos en siste decimento son estudios y verdederos, por lo que asumo la responsabilidad legar que de esta sir dunven (An. 97 Cábligo Tributano, An. 9 Ley del RUC y An. 9 Reglemento pera la Aplicación da la Ley del RUC).

Usuario: CLAM010909

Lugar de emisión: GUAYAQUII /AV. FRANCISCO Fecha y hora: 09/09/2013 15:57:50



# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

...le hace bien al país!

NUMERO RUC:

0992817585001

RAZON SOCIAL:

ALIMENTAGRO S.A.

## ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ARIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT: 03/07/2013

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE EXPLOTACION AGRICOLA

## DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Previncial SANTA ELENA Cantón: LA LIBERTAD Perroquia: LA LIBERTAD Calle. AV. SEGUNDA Número: S/N Intersección: CALLES 23AVA - 24AVA. Referencia: A UNA QUADRA DEL PARQUE LA LIBERTAD Telefono Trabajo: 046902342 Fax. 042254564 Email: Iligua@unicol.ec.



ADO DEL RUC Remas Internal

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS.

Desistre que los delos cardenidas en este documento son exectos y verdeberos, por lo que asilhio la responsabilidad legal que de ella se parven (An. 97 Código Tribulano, An. 9 Ley del RUC y An. 9 Reglamento pera la Aplicação de la Ley del RUC).

Usuario: CLAM018909

Lugar de emisión; GUAYAQUIL/AV, FRANCISCO Feoha y hora: 09/09/2019 15:57 50

